

Дорогие жители Троицка!

В эти дни, когда позади зима и пробуждается природа, разрешите мне сердечно поздравить вас с наступающими праздниками – **Днем весны и труда 1 Мая** и **Днем Победы** нашего народа в Великой Отечественной войне **9 Мая**.

Пусть наступившая весна принесет всем троичанам больше солнца и тепла, здоровья и счастья, жизненных удач и исполнения ваших желаний!

Глава города Виктор Сиднев

Редакция «Троицкого варианта» присоединяется к этим пожеланиям и сообщает, что в связи с праздниками следующий номер газеты выйдет 11 мая.



ОТВЕТ НА ВЫЗОВ ВРЕМЕНИ

Совместное заседание Совета депутатов и Совета научного центра

22 апреля состоялось историческое в некотором смысле событие. Совет депутатов Троицка (орган представительной власти), Администрация города (исполнительная власть) и Совет научного центра (экспертно – консультационный орган) провели совместное заседание, на котором были обсуждены проблемы города и приоритетные направления развития города. Это был один из этапов обсуждения генплана Троицка, выбора пути развития города и нахождения взаимопонимания между заинтересованными сторонами. В подготовленных к совещанию документах ключевым вызовом нашему городу было названо «... **выпадение из современных процессов и трендов развития и дальнейшая его ассимиляция более мощными городскими структурами и типами деятельности**». Говоря проще, продолжающаяся стагнация в сфере науки, поглощение города Москвой и захват его территории агрессивным строительным бизнесом. Все эти процессы объективны и не зависят от наших желаний или протестов. Как говорят в политике, создался некий вакуум сил. И в этот вакуум устремились те, у кого сил (т.е. денег) много. Но можно постараться заполнить пустоту своими проектами.

Выход – в росте благосостояния

Что можно сделать в этом направлении – кратко напомнил Глава города **Виктор Сид-**



В поисках точки совпадения интересов

нев. (Здесь и далее будет дан краткий пересказ выступлений на этом заседании, длившемся три часа.) Чем быстрее мы определимся с выбором проектов, с зонированием нашей территории, тем быстрее может быть разработан и принят генплан города. Уже сейчас можно сказать, что мы можем избежать пессимистического варианта роста населения, если будет реализован проект экономического университета на площадях, отведенных ранее под жилищную застройку. Благосостояние города может расти прежде всего при создании новых рабочих мест в городе. Создание «Парка информационных технологий» по проекту «Научного парка МГУ» – пример решения этой важной и непростой задачи, как и предлагае-

мый нашими институтами «Троицкий технопарк».

Архитектурные решения

Главный архитектор города **Елена Привалова** рассказала о функциональном зонировании города, где должно быть найдено сочетание науки и развития города. В соответствии с этим внесены корректировки в ранее предлагавшийся генплан. Так, вместо большого массива жилой застройки на Батаковском поле будет размещен экономический университет, а вместо малоэтажной застройки в южной части города предусматривается технопарк. Чтобы город имел достойное будущее, требуется обширная реконструкция города, включающая изменение транспортной системы, создание на-

учно-образовательного комплекса, наукоемких производств, строительство гостиниц, конференц-залов и т.д. Исторически город выстроен так, что создание единого городского центра невозможно. Выход предлагается в том, чтобы в каждом районе города был свой центр, имеющий свою специфику. Например, один на Сиреновом бульваре, другой возле рынка – торговый центр, в районе университета – учебно-развлекательный и т.д. Все это должно быть соединено удобными транспортными и пешеходными сообщениями.

Фортуна любит молодых и рьяных

Вадим Радаев – первый проректор Государственного университета – Высшей школы экономики рассказал о том, что собой представляет эта университетская структура. Она была создана в 1992 году. Из-



Вадим Радаев

начально была поставлена задача внедрения международных стандартов образования и

(Окончание на стр.2)

ОТВЕТ НА ВЫЗОВ ВРЕМЕНИ

(Продолжение. Начало на стр. 1)

создания исследовательского университета (сейчас делаются десятки проектов с министерствами). Все начиналось с трех комнат в Институте экономики, а сейчас в университете 10 факультетов и три филиала, девять тысяч студентов по всей России. Такой быстрый рост имеет негативные последствия в виде разбросанности факультетов (10 точек по Москве), нехватки общежитий и т.д. Отсюда заинтересованность университета в новом строительстве. Предлагались площадки в Черноголовке, Архангельском, но был выбран Троицк, где будут созданы 2 новых факультета – информатики и логистики (математика плюс менеджмент). Выгода Троицка в этом проекте – увеличение общей инвестиционной привлекательности, развитие инфраструктуры, возможность получения образования для жителей города (в ВШЭ две трети мест бесплатные). Столь же важны новые возможности для развития города, новые рабочие места, в том числе для научных кадров. Надо иметь в виду, что проект непрост в реализации – есть проблемы со свалкой, высоковольтной линией, птицефабрикой, и их решение потребует больших капиталовложений. Бизнес-проект будет готов в мае, и тогда выяснятся окончательно его возможности.

И у нас такое будет?

Если проект экономического университета дает возможность диверсификации развития города, что очень важно, то проект создания «Парка информационных технологий» чрезвычайно важен для поддержания самого статуса Троицка как научного центра. Генеральный директор Научного парка МГУ **Олег Мовсесян** рассказал об опыте создания успешного предприятия при Московском университете. Научный парк МГУ (ЗАО, основной акционер – университет) занимает один гектар земли возле Ботанического сада университета. Начало его создания было очень трудным, но как только был закончен первый этаж здания, появилось множество желающих внести свою долю в проект. Сейчас в 40 компаниях, участвующих в научном парке, работает около 2 тыс. человек (в основном – молодежь), годовой оборот около 1.5 млрд рублей. (Для сравнения: госбюджет МГУ равен 1 млрд рублей). Работы

ведутся в основном в сфере информатики, но есть биотехнология и медицина. Технопарки появились как ответ на проблемы, поставленные жизнью. В Великобритании технопарки стали создавать еще во времена Мар-



гарет Тэтчер в депрессивных районах, где закрывались угольные шахты. Проведенный аудит площадок показал, что лучшим для проекта местом в Подмосковье является Троицк. Имеется пул компаний с общим оборотом 150 млн долларов, имеется инвестор, рекомендованный правительством Московской области, которое заинтересовано в подобном бизнесе. Риски проекта: отношения с институтами, стоимость земли, возможная негативная позиция общественности.

Реализация проекта включает в себя несколько этапов, и начинать надо прямо сейчас: создавать научные инкубаторы, формировать необходимую среду. Проектный институт Академии наук уже разрабатывает план проекта. Сам же технопарк начнет работать года через три. Условие успеха – учет интересов всех участников проекта. Отвечая на вопрос академика Матвеева о роли и месте институтов города, Олег Мовсесян сказал, что он понимает озабоченность научных учреждений – не уйдут ли оттуда ценные кадры. «Институты для нас – курицы, несущие золотые яйца. Имеющиеся примеры говорят, что этот вопрос можно решить ко взаимной выгоде. Знаменитая фирма Intel создала у нас свою фирму именно потому, что мы при МГУ».

Институты готовы создать «Троицкий технопарк»

Председатель СНЦ и директор ИЯИ академик **Виктор Матвеев** в кратком выступлении отметил,

больше, тем лучше. Институты очень ограничены в формах реализации своих проектов. Технопарки позволяют решать эти проблемы». Возможная конфигурация «Троицкого технопарка» предполагает научный инкубатор в 24-м корпусе ИЯИ или на площадях ЦФП, наличие частного и государственного технопарков на свободных территориях институтов и магистратуры Физтеха, связанной со всеми этими структурами. В реализации этого проекта, по-видимому, будут очень важны позиция Академии наук и возможность федерального финансирования.

И вынужденное решение может быть неплохим

Архитектор **Валерий Лотов** рассказал о возможных вариантах проектирования «центра города». В результате бессистемной застройки нашего города в течение многих лет сложилась странная архитектура Троицка, названная «шанхайчики вокруг институтов». Строительство последних лет усугубило ситуацию. Так что градостроительные решения могут быть только вынужденными. Одним из таких вынужденных решений является «распределенный центр города», соответствующий расположению города вдоль Калужского шоссе. Одну из частей такого центра, в районе нынешней «Площади салютов», Валерий Кесаревиц представил собранию.

Александр Гапотченко



Докладывает В. Кузнецов

технопарк», предложенном институтами нашего города. Докладчик – директор ИЗМИРАН **Владимир Кузнецов** сказал, что институты занимают почти 400 гектаров земли, но используются они неэффективно. Необходимо активизировать потенциал городских институтов. При Троицком научном центре надо создать технопарк – коммерческий проект для людей, работающих в Троицке. Михаил Рычев, директор московского представительства UNIDO – международной организации, содействующей реализации подобных проектов, сказал: «Вокруг Кембриджа работают 6 технопарков. Чем их

Анонс планерки 26.04.04

На планерке был представлен новый начальник Троицкого ОВД, подполковник милиции Александр Иванович Иванников. До прихода в наш город он работал начальником ОВД в Курилово.

В воскресенье, в рамках Дней индийской культуры, в Троицке состоялся визит в наш город посла Индии. Эта страна, где немало сложных проблем, успешно проводит курс на инновационное развитие.

В воскресенье в части города произошло отключение электроэнергии. По предварительным данным, это вызвано неполадками на строительстве дома В-60.

Состоялся конкурс школьных интернет-сайтов. Как сказал В.Сиднев, они стали заметным явлением, поскольку директора школ даже требуют ввести цензуру на их форумах. Отопительный сезон будет окончен 28 апреля.



СТЕПЕНЬ УЧЕНОСТИ – ОДНА, СТЕПЕНЬ ОПЛАТЫ – РАЗНАЯ

Еще летом прошлого года Комитет по вопросам науки, образования, культуры, спорта и делам молодежи Мособлдумы направил в профильный Комитет ГД законодательную инициативу об установлении за ученую степень одинаковых надбавок к должностным окладам всем педагогическим работникам независимо от вида образовательного учреждения, в котором они трудятся.

К концу февраля депутаты Госдумы признали проект этой поправки актуальным, но с оговор-

кой – только для педработников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, финансируемых за счет средств федерального бюджета.

Парламентарии Подмосковья считают, что такое изменение редакции закона настолько сузит круг педагогических работников, имеющих право на получение

данной надбавки, что сведет идею законопроекта практически к нулю. Речь идет о надбавках в 900 рублей – для кандидата наук и 1500 рублей – для доктора наук.

Сегодня кандидаты и доктора наук, работающие в общеобразовательных учреждениях, учреждений начального и среднего профессионального образования, доплат за ученые звания не

имеют, но при расчете тарифной ставки им устанавливают разряд на один выше, если они являются кандидатами наук, и на два выше, если докторами наук. В настоящее время надбавка кандидата наук составляет в среднем 125 рублей на ставку, а доктора наук – 250 рублей.

Комитет по вопросам науки, образования, культуры, спорта и делам молодежи Мособлдумы принял решение оставить редакцию законопроекта без изменений.

Алексей Левадный
пресс-служба Мособлдумы

С ранней юности Алешка баловался наркотиками. В 17 лет по собственной глупости был осужден, попал в тюрьму, подхватил туберкулез. Черная полоса в его жизни началась не с этого момента – раньше, но теперь он был обречен. Лечение туберкулеза в тюрьмах таково: месяц лечат, три – нет. У Алексея развилась лекарственно-устойчивая форма туберкулеза. Поражены оба легких. Болезнь прогрессирует. Не поможет даже чудо – слишком поздно.

В 80-е годы уже прошлого столетия советское правительство заявило, что в стране туберкулеза нет. И с легкой руки у руля стоящих противотуберкулезная служба перестала финансироваться на должном уровне и постепенно превратилась в самую непрестиж-



БОЛЕЗНЬ ИЗ ПРОШЛОГО

ную для студентов медицинских вузов. В 2001 году Правительство Московской области серьезно взялось за эту проблему. Выходцы из стран СНГ (молдаване, украинцы и др.), не имея возможности снимать дорогое жилье в Москве, оседают в области и не

только пополняют туберкулезную статистику, но и представляют серьезную опасность для подмосковных жителей. Как говорят врачи, каждый невылеченный их пациент – это еще 50 зараженных. Поэтому лечат и госпитализируют всех независимо от национально-

сти, гражданства и возраста.

Самые тяжелые больные со всей Московской области попадают в стационар «Сукманиха» Щелковского района. Ежегодно в его палатах лечатся около 800 человек. 7% умирают. Почти каждый десятый пациент стационара является носителем ВИЧ-инфекции. Помимо дополнительных лекарств, они нуждаются в психологической помощи. Главный врач стационара Георгий Касаткин в будущем планирует привлечь к себе на работу врача психолога-нарколога, ну а пока эту роль берет на себя нянечки и медсестры.

На ранних стадиях туберкулез излечим. Это долгий и мучительный процесс (около 10 месяцев больничного режима), но по сравнению со смертью...

Виктория Паршкова

ПРОЕЗД «ЗАЙЦЕМ» НЕ ПОДОРОЖАЛ

Чтобы ездить по железной дороге, нервы тоже нужно иметь железные. И здоровые. Я не имею в виду купе или СВ в каком-нибудь фирменном поезде. Я говорю о простых электричках, которые ежедневно в одиннадцать направлений отъезжают от московских вокзалов в сторону столичной и соседних областей. Электрички, в которых зачастую не открываются или наоборот – не закрываются двери; которые ездят иногда с разбитыми стеклами. С другой стороны, и многие пассажиры предпочитают не утруждать себя и свой кошелек покупкой билета...

Более 230 миллионов пассажиров, а с учетом жителей Москвы – около 500 миллионов, (интересно, сколько среди них «зайцев»?..) пе-

ревозили за прошедший год по территории области Московская и Октябрьская железные дороги. Причем на первую из них приходится более 90 процентов этих перевозок. Ежедневно более 200 электропоездов останавливаются или пролетают мимо 31 железнодорожного вокзала и около 760 платформ, расположенных в Подмосковье.

Все эти цифры сообщила журналистам Людмила Зенкова, заместитель министра транспорта Московской области. А поводом для пресс-конференции стало постановление «О тарифах на перевозки пассажиров железнодорожным транспортом в пригородном сообщении», принятое областным правительством. В какую сторону изменились тарифы, думаю, объяснять не стоит, а вот почему пришлось это сделать, Людмила Михайловна и рассказала:

– Последний раз тарифы на пассажирские перевозки были утверждены правительством области почти два года назад – 10 июня 2002 года. За это время сделано многое: построены и сданы в эксплуатацию два автобусно-железнодорожных – в Кашире и Электрогорске – и два железнодорожных вокзала – Большая

Волга (Дубна) и Подсолнечная (Солнечногорск). Организовано скоростное движение на участке от станции Москва-Павелецкая до аэропорта Домодедово, которое улучшило обслуживание и сократило время движения в пути. Но самые большие затраты понесла Московская железная дорога, организовав скоростное движение на участке Москва – Мытищи. Там применен совершенно новый вид электропоездов. Поездка занимает не более 20 минут. На реализацию этого проекта было затрачено свыше 4 млрд руб. Более миллиарда рублей потрачено Московской железной дорогой на обновление подвижного состава. Закуплено 13 электропоездов, Октябрьская дорога купила 2 электропоезда. Кроме того, за этот период, естественно, произошел рост цен на электроэнергию, на запасные части, на материалы и т.д. Себестоимость перевозок на сегодняшний день составляет 5 руб. 96 коп.

В близлежащих областях еще в прошлом году тариф проезда по одной зоне (около 10 км) поднялся до 4,40 руб., а в Подмосковье он оставался в размере 3,80 руб. Губернатор и правительство области рассмотрели вопрос о компен-

сации за счет средств бюджета, и разницу между себестоимостью и затратами железнодорожники получили. Но сегодня, по словам Людмилы Зенковой, сохранить прежний уровень тарифов уже не представляется возможным.

Разовый билет подорожал с 3,80 до 6 рублей за зону, то есть почти в два раза. Однако для тех, кто постоянно пользуется услугами железнодорожного транспорта пригородного сообщения, вопрос был рассмотрен дифференцированно: цены на месячные, сезонные, квартальные проездные, а также на билет выходного дня повысятся не более чем на 20%.

Штрафы за безбилетный проезд остаются на прежнем уровне – 100 рублей.

Дополнительные средства, которые будут получены в результате увеличения тарифов, предполагается направить на пополнение подвижного состава.

Кроме того, рассматривается вопрос о строительстве скоростных магистралей Москва – Железнодорожный и Москва – Люберцы с продолжением до станции Раменское.

Алексей Сокольский

16.04.04 Завершился «Конкурс на поставку компьютерной техники для нужд Администрации». Победителем стала фирма ООО МП «ТРИУМ». Решающее преимущество ей дало то, что фирма располагается и зарегистрирована в Троицке.

18.04.04 В Коломне проходил областной фестиваль-конкурс хоровых коллективов, проводимый Министерством культуры Московской области. Троицкий

камерный хор стал лауреатом этого конкурса, заняв 1-е место в категории «Камерные хоры».

книги» стало победителем Всероссийского конкурса книготорговых предприятий. Конкурс проводился Минпечати РФ и Ассоциацией книгораспространителей независимых государств.

22.04.04 Состоялся вечер «40 лет творческой деятельности Заслуженного работника культуры России Ю.Н.Шаулина». Прозвучали арии из классических произведений, а также русские народные песни в исполнении

23.04.04 В Выставочном зале завершился 2-й конкурс школьных сайтов. Было доложено 14 проектов от шести школ. Победитель (сайт лицея) определен небольшим преимуществом. Очень достойно смотрелись и получили много призов в номинациях сайты гимназии, 1-й школы и др. Спонсоры конкурса: Компания ТTK, областной комитет развития предпринимательства, НПП «Технопроект», МП «ТРИУМ».

23.04.04 Начались Дни культуры Индии, цель которых – налаживание тесных контактов по всем направлениям, в том числе и научно-техническом. В гимназии прошли мастер-классы: индийский танец, музыкальный и театральный (первые два проводили индийские гости, последний – народный артист России Г.М.Печников).

23.04.04 Прошло совместное заседание представителей Совета молодых ученых Троицка (В.Гужов, Ф.Елькин, В.Богданов) с рядом официальных лиц (Ю.Л.Капитульский, Н.Н.Колесник, Н.А.Мирмова). Намечен ряд мероприятий, в частности подготовка собрания молодых ученых в ДУ 30 апреля.

23.04.04 В Центральном музее Вооруженных Сил состоялся «День призывника Подольского региона». Допризывники (в том числе ребята из троичкого военно-патриотического клуба «Импулс») познакомилась с экспонатами музея. Перед ними выступили ветераны Великой Отечественной войны, сотрудники Подольского военкомата.

24.04.04 Сыграв 1:1 с ВИТЯЗЕМ-2 (Подольск) и проиграв МОСТОСТРОИТЕЛЮ (Серпухов) 1:2, ФК ТРОИЦК не вышел из группы в четвертьфинал Кубка областной футбольной федерации.

24.04.04 В Администрации был проведен «круглый стол» «Международное сотрудничество ради будущего» с участием Его Превосходительства Чрезвычайного и Полномочного Посла Индии в РФ г-на Кришнана Рагхунатха. Час спустя в переполненном зале ЦМД состоялся праздничный концерт, который начался с приветствий Главы города и г-на Посла. Был зажжен «Светильник дружбы», под мерцание которого прошли выступления индийских артистов и творческих коллективов Троицка. После концерта в фойе, украшенном рисунками «Индия глазами троичких детей», состоялось заседание VIP-клуба, которое закрывало Дни индийской культуры. Наши гости из Азии на прощание угощали троичан индийским чаем и восточными сладостями.

25.04.04 Компьютерный клуб «Галактика» (директор М.Симонов) торжественно отметил новоселье по адресу Нагорная, 9. Сказал приветственную речь и перерезал ленточку зам. Главы Администрации Ю.Капитульский.



У «Галактики» – новое помещение! (Ю.Капитульский, М.Симонов)

камерный хор стал лауреатом этого конкурса, заняв 1-е место в категории «Камерные хоры».

19.04.04 Проходят концерты 2-го этапа Фестиваля детского и юношеского творчества «Новые имена Подмосковья» (проводится раз в три года). В программу следующих этапов прошел троичанин Дмитрий Колесник (класс преподавателя М.Р.Лобашевой).

19.04.04 Распоряжением областного Губернатора создана административно-транспортная инспекция (штат – 600 человек). Транспортную ситуацию в Троицке будет контролировать группа из пяти человек (штат формируется, зарплата высокая). В сферу деятельности группы войдет наведение порядка в общественном транспорте (ночные пьянство и хулиганство в автобусах, отсутствие кассовых аппаратов в маршрутках, незаконные стоянки грузового транспорта и др.). Все начисленные штрафы пойдут в местный бюджет.

20.04.04 В ЦМД состоялся отчетный концерт учащихся детской музыкальной школы.

20.04.04 В Троицке стартовал турнир на Кубок областной Федерации футбола. ФК ТРОИЦК – МЕТАЛЛИСТ (Домодедово) 2:1.

21.04.04 По итогам работы за 2003 год троичкое МУП «Дом

юбиляра и вокальных коллективов города.

22.04.04 В 16:40 городской сайт www.troitsk.ru подвергся атаке хакера. Была удалена значительная часть содержимого. Взлом был вовремя пресечен, информация восстановлена на момент утра 21 апреля. Заход осуществлялся через прокси-сервер, находящийся в Чехии. Злоумышленник установлен: это абонент сети компании ТTK, и подобный случай для него не первый. Правда, сам хакер свою причастность отрицает, несмотря на очевидные данные лог-файлов.



Мастер-класс по индийским танцам в гимназии



Глава Троицка и его Превосходительство Посол Индии

кой. Присутствовали руководители КУИ (В.Христенко) и отдела по делам молодежи (Р.Чепурко). В этот же день состоялся отборочный турнир первых областных соревнований по игре «Counter-Strike 1.6», которые пройдут 29 мая на базе Фонда «Байтик». Восемь команд по 5 человек (средний возраст юношей 16-17 лет) выявили представителя от Троицка – команду клуба «Галактика» (капитан Артем Зыков).

25.04.04 Народный коллектив, ансамбль «Русская баллада» под управлением Л.Шаулиной занял 2-е место на 5-м межрегиональном конкурсе патриотической песни «России верные сыны» в Костроме.

www.troitsk.ru

(Фото К.Рязанова)

О ВETERАНАХ

Прошло со Дня Победы много лет,
Но не забыто время то лихое...
Кто воевал – в живых уж многих нет,
А выжившим – доселе нет покоя!

Горят воспоминания войны,
Терзают души нашим ветеранам –
Все вспоминать они обречены,
В сердцах – незаживающая рана.

А как живется старикам теперь,
Когда седая старость к ним подкралась?
Их путь житейский – череда потерь,
От счастья крошка малая осталась...

Теперь ступеньки лестниц так круты,
С трудом идут по ним отцы и деды,
Живущие на грани нищеты...
Власть вспоминает вас лишь в День Победы!

Обидно? – Да. Тут нечего сказать!
Ведь Родина в долгу у вас осталась,
И ветеранам должное воздать
Могла бы, если б только расстаралась!

Как мало их осталось, тех бойцов,
Что в страшной битве Родину спасали!
Сегодня вспомним дедов и отцов,
Достанем из шкатулок их медали.

Покажем внукам дедов ордена,
На старых фото – юные их лица,
И старых похоронок письма,
Что бабушка хранила за божницей...

А.И. Лапшев,
капитан II ранга в отставке,
участник ВОВ,
член Литературного объединения
г. Троицка

ГИБДД СООБЩАЕТ

За три месяца 2004 года на территории обслуживания ОГИБДД ОВД г. Троицка зарегистрировано 10 ДТП (2003 г. – 1) в результате которых погибло 2 человека и ранено 14 человек, пострадавших детей – 2 (2003 г. – 0), транспортных средств, скрывшихся с места ДТП – 3, из них 1 разыскано в течение 10 суток. ДТП с причинением материального ущерба – 110 (2003 г. – 37).

При осуществлении надзора за движением транспорта и пешеходов сотрудниками отделения за три месяца 2004 г. было пресечено 1416 нарушений ПДД

(2003 г. – 1474), из них: водителей, управляющих транспортом в состоянии алкогольного опьянения – 89 (2003 г. – 56), нарушений правил обгона – 16 (2003 – 178), нарушений скоростного режима – 575 (2003 г. – 603), лиц, управляющих транспортом, не имея права управления – 24 (2003 г. – 41). Выявлено 306 нарушений ПДД пешеходами (2003 г. – 283). Административных правонарушений, не связанных с БДД – 75 (2003 г. – 77). Задержано 1 автотранспортное средство, числящееся по базе АИПС «РОЗЫСК» (2003 г. – 0), выявлено 6 транспортных средств с из-

мененной и уничтоженной маркировкой узлов и агрегатов.

За прошедший период с 14 по 21.04.2004 г. в г. Троицке пресечено 105 случаев нарушения ПДД. За управление в нетрезвом состоянии задержано 10 водителей. Без водительского удостоверения – 2 водителя, без полиса обязательного страхования автогражданской ответственности – 19. За превышение скоростного режима – 3, без государственного технического осмотра – 46. Оформлено 5 ДТП с причинением материального ущерба владельцам.

Приглашаем на работу

ОГИБДД ОВД г. Троицка приглашает на работу инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения. Требования к кандидатам: образование высшее или средне-специальное (педагогическое приветствуется), мужчина или женщина, возраст до 30 лет, коммуникабельность.

Обращаться в ОГИБДД ОВД г. Троицка, Октябрьский проспект, д. 20, 3 этаж, каб. № 6,7 (тел. 51-24-77, 51-33-70).

И.о. инспектора по пропаганде
ОГИБДД ОВД г. Троицка,
ст. лейтенант милиции Л.В.Люпа

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Места распространения «Троицкого варианта»:

офис «Трoванта» (В-52),
переговорный пункт «Троицк-Телекома» (В-37),
переговорный пункт «Троицк-Телекома» (В-52),
переговорный пункт «Троицк-Телекома» (Сиреневый б-р, д.5),
Центр молодежного досуга (вахта),
киоск «Печать» (40-й км, пл. Верещагина),
киоск «Печать» (41-й км, ул. Центральная, 26),
киоск «Печать» (у магазина «Пятерочка»),
киоск «Печать» (разворотный круг, м-н «В»),
киоск «Печать» (около «Бани»),
киоск «Печать» (у магазина «Три поросенка»),
почта в В-40,
почта на Сиреневом б-ре,
«Байтик-4» (В-39, вахта)
Администрация Троицка (вахта).

Газета поступает в указанные точки по средам.

Издательство «Трoвант»

Инспекция МНС России по городу Троицку просит довести до сведения налогоплательщиков следующую информацию:

Уважаемые налогоплательщики!

В соответствии с Постановлением Правительства от 19.06.02 №438 (в редакции Постановления Правительства от 26.02.04 №110) «Правила ведения единого государственного реестра юридических лиц...» данные о юридических лицах, содержащиеся в ЕГРЮЛ (Едином государственном реестре юридических лиц), должны включать сведения о кодах ОК-ВЭД. В связи с этим все юридические лица обязаны представить в регистрационный орган форму №14001 (приложение №4 к Постановлению правительства от 19.06.02 №439 в редакции Постановления правительства от 16.10.03 №630) с кодами ОКВЭД (видов деятельности) для формирования ЕГРЮЛ.

Инспекция МНС России по городу Троицку напоминает, что во избежание очередей и предновогоднего ажиотажа все предприниматели без образования юридического лица (ПБОЮЛ) обязаны до 1 января 2005 года пройти переучет в налоговом органе и получить новое свидетельство о регистрации индивидуального предпринимателя. В случае изменения каких-либо сведений об ин-

дивидуальном предпринимателе, перечисленных в пункте 2 статьи 5 Федерального Закона «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» №129-ФЗ от 08.08.2001 (с изменениями от 23.06.2003), необходимо уведомить об этом инспекцию в 3-х дневный срок. При несоблюдении установленного действующим законодательством срока налагается штраф в размере 5 тыс. руб.

ВРИО руководителя ИМНС
по городу Троицку, советник
налоговой службы РФ II ранга
Т.А. Иванова

Областная межведомственная комиссия

по вопросам привлечения и использования рабочей силы информирует работодателей, желающих привлечь в 2005 г. иностранных граждан, о предоставлении до 01.06.04 в Главное управление по труду и социальным вопросам Московской области заявки по установленной форме. **Тел.: 334-05-84, 51-28-56.**

Предлагается обмен

Однокомнатная квартира №23 в В-6 на равноценную в любом микрорайоне Троицка. **Тел.: 51-65-80.**

Лыжный сезон 2003/04 г. завершился. Для троицких лыжников это событие произошло в прошлое воскресенье на финише экстремального марафона на Камчатском полуострове. Гонке, которая проводится по весеннему насту, через горный перевал и с обаятельным грузом за спиной. Еще неделей раньше здесь же наши **Алексей Барышников** и **Наталья Абрамова** участвовали в Авачинском марафоне – последнем этапе Кубка Лыжных марафонов России – RussiaLoppet. Второй год подряд. Получается, что у них лыжный сезон оказался продленным почти на месяц по сравнению с нами.

Особо снежной прошедшая зима не была, а закончилась она вообще скоростно двухнедельной оттепелью в первой половине марта. Тем не менее спортивный сезон в нашем регионе мы продолжали до конца месяца. В последнее воскресенье марта участвовали в марафоне завода «Дизель» в СПб. Из Троицка нас было шестеро. После этого момента я стоял на лыжах только один раз – и то на горных. **Евгений Кадлубинский** же через неделю принимал участие еще в одной гонке под СПб, а **А.Барышников** и **Н.Абрамова** – в «Празднике Севера» на Кольском полуострове.



А.Барышникову рюкзак не нужен. (В Екатеринбурге на марафоне «Европа-Азия»)

Для Барышникова в целом сезон прошел вполне успешно: прошлогодние результаты заметно улучшены. В активе только марафонских гонок – 9. На официальном первенстве Москвы он был и вторым, и четвертым; в двух марафонах серии RussiaLoppet был вторым. Для любительского спорта это очень хорошие результаты. Таких достижений в истории нашего города еще не было.

Чтобы читатель мог понять, какой объем тренировок кроется за такими достижениями, просто приведу цифру, которой Алексей поделился со мной перед отъездом на Камчатку: толь-

Какая техника!
(**Евгений Кадлубинский**
на дистанции марафона
«МВТУ-2004»)



Нам нужен массовый спорт НА ОТКРЫТОМ ВОЗДУХЕ

ко на лыжах в этом сезоне он прошел 4500 км. (Для сравнения: у меня эта цифра составляет 1000 км, у **Е.Кадлубинского** – 2500 км.) Получается, что для высоких достижений нужна и всепоглощающая страсть к спорту (иначе, где взять время на выполнение таких объемов), и predisposedность организма к высоким физическим нагрузкам.

Календарный план городских соревнований, который включает 11 мероприятий, мы стараемся выполнять строго, несмотря на хронический дефицит свободных дней. Сюда включены и 4 вечерние гонки, и «Семейные старты». В городских соревнованиях приняло участие почти 400 человек. Хотя это и немного для Троицка, зато без всяких принуждений – легко и свободно. И это притом, что ведущие лыжники, как обычно, заняты в соревнованиях более высокого ранга, а школьники – в орбите своих соревнований, в том числе и на дальних выездах.

Как никогда в этом году было массовым участие жителей Троицка в двух основных марафонах сезона – «Московской лыжне» и «Лыжне России». Кстати, общая тенденция этих соревнований – каждый год эти гонки бьют рекорды по численности.

К представлению географии стартов упомянем также участие наших лыжников в соревнованиях кубка EuroLoppet: в Италии и Германии – **Бориса Богданова**, в Финляндии – **Петра Кузнецова**. В этом году мы командой выступали в Первенстве России среди любителей. Результаты хотя и скромные по объективным причинам, зато в следующем году мы имеем право участвовать в мировом любительском первенстве, который будет проводиться там же – в Красногорске.

Не могу не отметить самое активное участие во всех соревнованиях сезона семьи **Стрижен-**

ко в составе **Татьяны, Яны** и их родителей **Ивана** и **Марины**.

Пора готовиться к будущему

Все предыдущее – о лыжах в Троицке, как виде спорта, предполагающем активное участие в соревнованиях. Зимний сезон для ведущих лыжников начинается со сборов на первом снегу, продолжается минимум три месяца и заканчивается... см. выше. Лыжная жизнь в нашем городе не просто активная, но очень активная. Настолько, что позволяет нам говорить о том, что лыжный спорт вполне может называться титульным спортом в городе. Настолько, чтобы ему, наконец, уделить достойное внимание и вложить в его развитие средства – чего до сих пор в истории города и не было.

С этого года мы имеем освещенную лыжню. Это хорошо. Теперь бы привести ее к виду, отвечающему требованиям лыжной трассы. Однако еще большее значение для города имеет обычная протяженная лыжная трасса – для лыжных прогулок, тренировок и соревнований – как составная часть и основной элемент зоны активного отдыха и спорта в Троицке. С выходом на единственные в окрестностях города подъемы и спуски Батаковского оврага и в исполнении, удовлетворяющем современным требованиям лыжной трассы, хотя бы по ширине и качеству. Тогда только можно будет говорить о полноценных условиях занятий лыжами в нашем городе. А пока наши ведущие лыжники, у кого есть машина, предпочитают тренироваться и в будни, и по выходным дням в Битце, где есть подъемы и трасса готовится более профессионально. Современная трасса – объективная потребность не только лыжников-спортсменов, но и многочисленных любителей лыжных катаний. И число их воз-

растет в десятки раз, если эти самые условия принципиально улучшатся.

Для любителей прогулок особый интерес представляют «походы выходного дня» в «точку», к более удаленным и живописным местам. Сегодня этот маршрут пролегал в Малинский заповедник. И этой зимой, катаясь по этому маршруту, я в очередной раз отмечаю не только большую популярность этой трассы у жителей нашего города, но и плохое состояние лыжни. Мне обидно, что город ничего не сделал для ее улучшения, и вызывает уважение неизвестный энтузиаст, который каждый год чистит ее от завалов да рубит окно в заборе ИЯИ.

Во время общественного обсуждения «предложений Администрации по зонированию территорий» мэра города привел интересную справку по обеспеченности Троицка объектами спорта из расчета на душу населения – мы в последней десятке по области. И поэтому, в частности, на плане города появляются два таких объекта: многофункциональный игровой комплекс и «Дворец спорта». Я бы воспринял такое предложение вполне спокойно: все-таки речь пока идет о предложении, а не о строительстве. И скорее об исходных данных для разработки генплана. Но боюсь, что на самом деле имеет место непонимание объективных потребностей города. Почему в желании следовать нормам по числу спортивных сооружений не ставится вопрос состояния физической культуры в Троицке, объективных потребностях массового спорта в городе? Имеет ли такой «Дворец» отношение к развитию физической культуры в городе? – Только косвенное. А вот посадочные места для пьющих на трибунах пиво вообще не имеют к этому отношения. Чем-то это напоминает ситуацию с футбольным стадионом. Если против игрового комплекса нет возражений, то в целесообразности возведения «Дворца спорта» в ближайшее время сильно сомневаюсь. В первую очередь нам необходимо создать предпосылки массового активного отдыха и спорта на открытом воздухе. И зимой и летом. Так и следует написать в ТЗ на разработку генплана, в котором должны быть отражены и потребности жителей города в проходе в дальние леса, и согласованы схемы прогулочных трасс с нашими соседями. Пока еще не выкуплены все поля и леса, окружающие Троицк. Кстати, такие трассы в направлении Ерино и Малинского заповедника в будущем могли бы стать едва ли не единственной природной достопримечательностью нашего города. Сохранить для наших потомков возможность вести полноценный образ жизни – не в этом ли смысл нашей с вами жизни?

Геннадий Смирнов

Говорила мама: «Не ходи вечером одна!»

А я глупая была, маму я не слушала...

Часто ли мы, дети, слушаем советы родителей? Нет! И вот во что это порой выливается.

Вечер, около восьми; собираюсь гулять; вдруг зазвонил телефон. Беру трубку и слышу: тихим, испуганным голосом говорит моя подруга:

– Валя, как твои дела, у тебя все нормально?

Услышав эту фразу, да еще произнесенную таким умирающим голосом, я испугалась. Но отвечаю, что все хорошо, и сразу же переспрашиваю:

– Что-то случилось?

И тут она мне рассказала, что произошло с ней всего лишь 20 минут назад.

В этот день она возвращалась из Москвы домой на 531 автобусе. Уже стемнело, но время, как мы любим выражаться, было дет-

ское. Остановка «Физическая», впереди темный лес, а немного правее – дорога, освещаемая фонарями. Маме Алла сказала, что встречать ее не надо. А сама одна стоит на остановке и думает, где же ей быстрее пройти. И как вы считаете, какую дорогу она выбрала? Ту, по которой ближе и темнее. Рядом ни души. Идет и слушает музыку в плеере. И вдруг она заметила, что недалеко от нее стоит мужчина. Ничего не подозревая, просто прибавила шаг. Внезапный удар по спине – по ее словам, настолько сильный, что она еле удержалась на ногах. Уже не соображая, с диким криком она помчалась домой! А по пути, перебегая дорогу, чуть не попала под машину.

Моя подруга пережила настоящий шок. Конечно, ей очень по-

везло: неизвестно, что было бы, если бы этот мужчина догнал ее. Но об этом даже думать не хочется, главное – сейчас с ней все в полном порядке. Теперь вечером она на улицу одна не ходит.

Так что лучше «задвинуть» свою смелость и удаль подальше и не отказываться от родительских советов, а «мотать на ус». Вечером ходить одним очень опасно!!! Лучше не рисковать, и тогда с вами такого не случится.

Но хочу вас успокоить. Два дня спустя после этого случая три девушки решили пойти на место нападения и посмотреть, нет ли там преступника, который поджидает новую жертву. И что вы думаете? Он был там! Как и описала Алла, он был одет в зеленую куртку. Не медля ни минуты, наши бесстрашные девуш-

ки направились в милицию. Там их выслушали, и девочки вместе с милиционерами поехали к лесу, где и произошло нападение. Подозреваемый был на месте. Его задержали, отвезли в отделение и там допросили. Вскоре он сам признался во всех преступлениях, которые совершил. Я думаю, многие люди будут очень благодарны девушкам. За оказанную сотрудникам милиции помощь девушек наградили. Будьте бдительны, вечером лишний раз не ходите одни по темным улицам!!! Все, о чем я написала, – не вымысел, а чистая правда. А наши героини живут в Троицке, и мы должны гордиться, что рядом с нами живут: Каменскова Елена, Петракова Валя и Жилякова Елена.

Валентина Кривельская

«ГРУСТНЫЕ МЫСЛИ»

ТИНЭЙДЖЕРА

Пространство для свободноразвлекательной жизни тинэйджеров в Троицке заключается в нескольких крохотных кафе-барах, двух небольших тренажерных залах, народных гуляниях на площади по праздникам и дискотеке в ЦМД по субботам. Иногда приезжают с выступлениями профессиональные пианисты или певцы, дают концерты местные музыкальные группы – опять же по праздникам. В основном по вечерам, в свободное от учёбы и работы время, молодёжь собирается у подъездов или сидит в самих подъездах. После вышперечисленного списка довольствий это не удивляет.

Вечером, отдыхая после трудного дня, часто хочется пойти куда-нибудь развлечься: хорошее кафе, аттракционы, театр или просто прогуляться по красивому парку. К сожалению, в Троицке пока практически нет подобных мест отдыха, разве что McDonalds или Сириневый бульвар с лавочками вдоль дороги.

Судя по опросу, главная мечта жителей города любого возраста и слоя населения – кинотеатр. Пусть небольшой, без особых удобств, не обязательно с самыми новейшими фильмами, зато свой, близкий. Са-

мое главное – что его устройство не потребует больших усилий. Потому что люди постарше хорошо помнят маленький кинозал в нынешнем здании ЦМД, где платили 20 копеек за билет на мультфильм или фильм.

Хотелось бы чаще посещать в Троицке музыкальные концерты. Причём как модных рок-групп, так и классической музыки – музыкантов или певцов. Потому что культурное обогащение молодёжи – это очень важно.

Особенно грустные мысли вызывает окружающая природа. Странно смотреть, как среди жителей собирают подписи против вырубки леса, когда и самого леса практически не осталось – только одна большая помойка. Всю его красоту прикрывают бумажки, бутылки, сигаретные окурки и прочие следы пребывания здесь человека. Ни в коем случае не хочу оправдывать тех людей, кто принимает участие в этом «украшении», но, возможно, если бы поставили вдоль бетонной дороги несколько урн, совесть в этих людях начала бы просыпаться.

Овидно, что при таком количестве водоёмов, окружающих небольшую территорию города, нет ни одного обустроенного пляжа. Летом, в жару и зной,

его очень не хватает. Хотя в последнее время особая потребность в пляже уменьшается, т.к. чистота прудов и рек Троицка медленно, но верно сходит на «нет». Например, если ещё лет 10 назад желающие искупаться могли приехать на Десну, на так называемый «пионерский» пляж, то сейчас мало кто отважится прийти туда искупаться – вся река занята тиной и грязью. Да и сам пляж уже зарос и остался только приятным воспоминанием.

В данный момент жизнь молодёжи Троицка ориентирована на Москву – с какого-то возраста поездки в столицу становятся постоянной потребностью. Кто-то учится, кто-то работает, кто-то ездит просто отдохнуть. Потому что в Москве – множество институтов, колледжей и хороших школ, самые разнообразные рабочие места. Можно сходить в ресторан или цирк, купить новую одежду или сделать макияж в дорогом салоне, съездить на рок-концерт или просто прогуляться по незнакомым улочкам. В общем, всё то, чего нет в родном городе.

Троицк – город развивающийся, и, конечно, есть ещё много недочётов, которые наверняка исправят в ближайшее время. А может быть, как предсказывают многие жители, лет через 20 Москва и Троицк расширятся и сольются в один город. Пока, к сожалению, остаётся только надеяться на это.

Саша Яркая



Молодежь тянется к культуре

Троицк – город молодой, ещё не так давно справивший своё 25-летие. Сейчас большинство его коренных жителей, т.е. людей, для которых он является родиной, – молодёжь. Говорят, что ей уделяют в городе особое внимание, устраивают множество мероприятий, создают все условия для отличной жизни и отдыха. Но что об этом думает сама молодёжь?

«Времена года» Нины Соротокиной



Через неделю первомайско-огородные праздники. Все едут в огороды, все! Иные свои загородные усадьбы называют дачами и отмахиваются от грубого слова «огород» – у нас цветники, нам розы надо раскрыть и окучить пионы.» Но и эти землевладельцы сделают маленькую грядочку под лук, укроп, салат, туда-сюда... И хорошо! С утра народ будет мыть замусоренные, запыленные после зимы дома, потом возиться на свежем воздухе, а вечером жарить шашлык на костерке...

А я с семейством успела в субботу и воскресенье совершить две великолепные поездки, совершенно непрактичные и бессмысленные с точки зрения сельского хозяйства. В субботу мы ездили в Дубровицы, в воскресенье в Валуйки. Жители Троицка хорошо знают эти места. Это наши местные достопримечательности. Раньше туда всех гостей возили – посмотрите, какие у нас замечательные окрестности. Я не была там много лет и теперь отчитываюсь.

В Дубровицах полная разруха под названием «ремонт и реставрация». За реставрационное дело взялись очень рьяно – вокруг все перекопали, часть деревьев вырубали. Церковь, как всегда, – красавица, внутри – леса: все еще восстанавливают иконостас. В доме Дмитриевых-Мамоновых (а также Голицыных) по-прежнему размещается научный институт по животноводству, но часть помещений арендует подольский ЗАГС. Невесты в белоснежнейших платьях, фата по ветру, пробираются к лестнице со львами по взрытой бульдозером земле.

У северного фасада дворца – того, что выходит на Десну – по склону вырубали старые липы и дубы, и обнаружили ступени старой лестницы, которая вела прямо к воде.

С трудом верится, что усадьба когда-нибудь примет тот вид, который имела при дореволюционных хозяевах, но что-то как-то починят. Во всяком случае это будет первоклассный туристический объект. И рассказать будет что. В хозяйствах Дубровиц и князь Потемкин Таврический успел побывать, и сама Екатерина Великая посетила усадьбу, когда возвращалась из своего южного вояжа.

В Валуево, бывшей усадьбе Мусина-Пушкина, совсем другая картина. Там санаторий. Сколько помню, он там был всегда, но в перестроечную эпоху, когда все рушилось, здесь тоже сильно обветшало. Помню, гуляла осенью, лет, наверное, шесть назад, – грустный был вид. Сейчас – красота! Приятель сказал: «Понятное дело, они богатые. В метрострое денег – как у дурака фантиков». И замечательно! Новые дорожки, чистота идеальная, трава – шелковая, усадьба покрашена, у сосен причесана каждая иголочка. Правда, очень красиво. У ворот охрана, пропускают только по санаторным книжкам, но если попросить... Мы попросили. Еще бы пруды почистить – и полный порядок. Ведь весна на дворе, а в них мало воды. Всем советую поехать туда погулять, удовольствие получите по полной.

Погода и в субботу, и в воскресенье стояла отменная. Если холодно, то самую малость. Все говорят – весна ранняя. Не очень. Я помню весну в семидесятых, когда двенадцатого апреля в Москве цвели нарциссы, а 1 мая было полно черемухи. Сейчас на черемухе только-только листики стали распускаться.

И не надо слишком ранней и слишком теплой весны. Если конец апреля слишком теплый, то самым главным цветком будет медуница и мать-и-мачеха, и потом в лесу они забьют и ландыши, и купавки, и орхидеи-любки...

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОВД Троицка приглашает для прохождения службы на должностях рядового и начальствующего состава граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, образование не ниже среднего, годных по состоянию здоровья и способных по своим деловым, личным, нравственным качествам, а также образованию выполнять служебные обязанности. Размер денежного довольствия у рядового милиции на первом году службы не менее 4000 рублей. Для лиц призывного возраста предоставляется отсрочка от службы в Вооруженных Силах РФ.

По вопросам поступления на службу обращаться по адресу: Троицк, ул. Лесхозная, 7; тел. **334-03-13, 51-03-13.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. ТРОИЦКА

Автономная некоммерческая организация «Институт Оценки и Развития Технологий» (АНО «ИОРТ») извещает Вас об изменении с **01 мая 2004 года** абонентской платы за пользование услугой широкополосного кабельного телевидения.

На сегодня экономическое обоснованной ценой за аналогичные услуги в г. Москве и Московской области, рассчитанной с учетом роста цен на электроэнергию и инфляцию, является цена из расчета **4 рубля за один канал в месяц**. Из такого расчета утверждены цены за аналогичные услуги в городах:

г. Москва – 28 руб. в месяц за 7 каналов (4 руб. за канал в месяц), г. Подольск – 60 руб. в месяц за 15 каналов (4 руб. за канал в месяц), г. Королев – 99,5 0 руб. в месяц за 15 каналов (6,6 руб. за канал в месяц), г. Юбилейный – 99,5 0 руб. в месяц за 15 каналов (6,6 руб. за канал в месяц), г. Мытищи – 38,50 руб. в месяц за 6 каналов (6,4 руб. за канал в месяц) и 199 руб. в месяц за 30 каналов (6,6 руб. за канал в месяц).

В г. Троицке существующая абонентская плата в размере 48 руб. в месяц за 30 каналов (1,6 руб. в месяц за канал) была установлена более двух лет назад.

С 01.05.2004 г. устанавливается абонентская плата за услуги ШКТС в размере 75 руб. в месяц за 30 каналов (2,50 руб. за канал в месяц), при этом плата за подключение остается прежней – 500 руб. Данные цены включают все налоги.

Дальнейшее расширение числа каналов телевизионной сети планируется провести за счет цифровых каналов. В настоящее время ведутся переговоры с «Космос ТВ» о трансляции в сети г. Троицка цифровых телевизионных каналов этой компании. Установлено оборудование, и ведутся пусконаладочные работы на сети.

По всем интересующим вопросам можно обратиться на сайт **ttk.ru** и по телефону **51-64-51 и 777-70-00 доб. 77-89.**

С уважением
директор АНО «ИОРТ» **Тарбеев М.А.**

Химчистка-прачечная в г. Троицке ул. Лесная д.4а



- ✓ Химчистка всех видов одежды
- ✓ Стирка белья и сорочек
- ✓ Чистка мехов
- ✓ Чистка ковров
- ✓ Чистка пухоперовых изделий
- ✓ Чистка дубленок, кожи, замши с подкрасом



тел. **50-21-37, 8-501-443-13-23**
Приемные пункты: ул. Солнечная д.10
микрорайон "В" д.49

- ✓ Заключаем договора на абонементное обслуживание
- ✓ Приглашаем на работу
- ✓ Рассмотрим предложение по открытию приемных пунктов



«ТРОИЦКИЙ ВАРИАНТ»
Учредитель – ООО «Тривант»
Главный редактор – **Б. Штерн**
Зам. главного редактора – **Ю. Польш**
Выпускающий редактор – **А. Гапотченко**
Редакционный совет: **А. Гапотченко,**
Л. Литинский, И. Мирмов, К. Рязанов,
С. Скорбун
Вёрстка – **Т. Васильева**

Адрес редакции и издательства: 142191, г. Троицк Московской обл., м-н «В», д.52.
Тел.: 51-09-67, 334-09-67 (пн., с 14 до 18, вт., пт., с 16 до 18).
E-mail: trv@trovant.ru. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Газета зарегистрирована 24.08.01 в Московском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций ПИ №1-50172. Тираж 2000 экз. Распространяется бесплатно. Подписано к печати 26.04.2004. Отпечатано ООО «ТРОВАНТ»: 142191, г.Троицк, Моск. обл., м-н «В», д. 52.

Заказ № 0425-3

© «Троцкий вариант»